

# 第1金融街

现代快报 A32 2012.1.18 星期三

## 龙年点金 新春1号理财计划

2012年如何打理自己的钱袋子？龙年春节前最后几个工作日里，谁的心思不在此？

回想2011，股市再难，货币基金市场仍可以一枝独秀；金价上涨步伐固然减缓，全年涨幅仍然达到了10%；通胀压力再大，超过2万款新发银行理财产品中，80%以上实现了预期最高收益率，约半数跑赢全年CPI。

由此可见，市场中总有机会，关键在于你如何备战。比如，面对9天的春节休市，手中的年终奖如何盘活？这不仅是一种节前的“冬储”，更是为了节后的“春播”。再比如，春节几乎是消费的代名词，但消费也是理财的一部分，我们可以巧用免息期进行消费，特别是在购买年货或者外出请客吃饭的时候，多使用信用卡，就是一种理财行为。

换句话说，理财不是传说，而是一种常态，是我们无法逃避的生活方式。而《第1金融街》本期发布的“新春1号理财计划”，要做的就是“龙年点金”，帮助你降低年终奖理财的机会成本，为龙年理财奠定一个好开局。

理财吧，在理来理去的过程中，你或许会发现，花开四季，人生易老，每个人无法拒绝容颜的衰老和时光的流逝，但理财可以为我们留住一种关于未来的念想！

### i金融

以下内容详见“现代快报精品周刊”

年终奖理财有梯度

>>i金融2

理财营销硝烟弥漫

>>i金融3

白金卡别轻易开户

>>i金融4

职场莫忘保障理财

>>i金融5

春节刷卡安全至上

>>i金融6

ios&Android下载方法

在App store或安卓市场下载“现代快报精品周刊”，即可阅读！

### 基金课堂

#### 让货币基金 为年终奖加油

不少上班族都会在过年前后领到一笔年终奖金，对这笔资金，与其闲置不理，不如考虑用来购买货币基金。

2011年市场表现疲弱，而货币基金一枝独秀，截至2011年底以平均业绩3.57%的收益率，名列各分类基金产品最佳。当前活期存款利率为0.50%，活期存款实际上的生息能力已非常微弱。假如2011年初将10万元购买货币基金，则年末收益可达到3570元左右，而如果只做活期储蓄，则收益还不到500元（2011年4月加息之前活期存款利率尚为0.4%）。普通投资者可考虑在不影响流动性的前提下，把年终奖金等闲置资金用来购买货币基金代替部分现金储蓄，为钱包“加加油”。

作为较佳的现金管理工具，货币基金申购、赎回手续费均为零，赎回到账快、变现灵活，每日实现的基金净收益自动再投资且收益免税，投资者有望在较低风险和保持较好流动性的基础上获得优于活期存款利率的收益。

此外，货币基金是风险程度最低的基金产品，其不投资股票，其投资对象的期限一般少于一年，主要包括现金、银行定期存款、剩余期限在397天以内的债券、期限在一年以内的央行票据、债券回购等货币市场工具。一言以蔽之，货币基金不失为在弱市情况下寻求资金安全的上佳选择。

汇添富基金 刘劲文

